



TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2017/4. szám február/2.

A „Házasság Hete” Törökszentmiklóson

Húsz évvel ezelőtt Angliából indult útjára a kezdeményezés, amely a házasság és a család fontosságára hívja fel a figyelmet. Napjainkban 4 kontinens 21 országában ünneplik a házassághoz kapcsolódó rendezvényeket, hiszen a pozitív példák bemutatása meghatározó. Magyarországon 10 éves a programsorozat, Törökszentmiklóson pedig az első, amely civil összefogással, a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége helyi csoportjának köszönhetően jött létre. **Viski-Latorné Dögei Edit** elnökhelyettesétől érdeklődtünk a rendezvény sikeréről.



Viski-Latorné Dögei Edit

- Honnan jött az ötlet, hogy csatlakozzatok a házasság hetéhez?

- A 2016. december elején Siófokon tartott, Az idők jelei című könyv bemutatóján találkoztam **Maklár Ákos** elnök úrral, aki a KÉSZ újonnan megválasztott elnöke, valamint **dr. Illés Boglárka** helyettes államtitkár asszonnal. Említve nekik elképzelésünket, biztattak, és a Házasság Hete napjaiból február 14-ét szabaddá tették, hogy Törökszentmiklóson részt vegyenek „A házasság intézménye” témát tárgyaló konferencián. Így e nap köré szerveztük **Sülye Károlyné** titkár asszonnal a hét többi programját, akivel együtt voltunk együtt a könyvbemutatón. Természetesen bennünk volt az a Város napján szerzett tapasztalat a Kossuth térről, ami azt jelezte felénk, hogy a helyi civil egyesületek szinte biztos, hogy támogatni fognak bennünket. Ez később a januári megbeszélésen igazolódott. Hogyan és miben tudnának segíteni? – ezek a kérdések azt nyilvánították ki, hogy jó és megvalósítható ötletnek tartják a programsorozatot, ami érdeklődést válthat

ki a lakosság körében, és jó ügyet szolgál a város életében is.

- Mi volt a szempont a programok kiválasztásánál?

- Azt kívántuk hangsúlyozni, hogy a család az egyetlen olyan alapközösség, ahol az egyénnek, legyen az gyermek, feleség, férj biztonságban és szeretetben kell magát éreznie. De ez nemcsak elvárás jelent a másiktól, hanem ezért tenni is kell. Felbecsülhetetlen értéke van a bizalomnak és őszinteségnek a házasságban, a családban. Gyakorlatilag ez a két meghatározó vonása a hűség fogalmának is. Ennek így kell lennie, ez alap. A női kerekasztal-beszélgetés során, a hét első napján őszinte biznyságtételek, tanúságtételek hangzottak el a női szerepekről. Megtiszteltetés volt a jelenlévők számára, hogy a felszólalók őszintén feltárták az életben felmerült különleges, olykor tragikus helyzeteket, amelyeket igyekeztek egyfajta felülről

való bölcsességgel, megfelelő módon megoldani és kezelni. Lehetett érezni a beszámolókon, hogy a nő, az édesanya, nagymama, feleség milyen fontos szerepet tölt be a családban. A különböző élethelyzetekben nem azt nézték, hogy nekik mi jó, hanem azt, hogy mi jó a családnak, a másiknak és következetes szeretettel igyekeztek úrrá lenni a helyzeten. Ez nem jelent mártíromságot. Az biztos, hogy a hisztériás magatartás, a másik kibeszélése, a sértődöttség semmit nem old meg. Átélték megbántottságot, fájdalmat, szomorúságot, de imádsággal, türelemmel, elszántsággal, humorral tudták orvosolni azt. A Városháza Dísztermében tartott két előadás arra helyezte a hangsúlyt, hogy fontos milyen állapotban vagyunk. A testi-lelki egészség összefügg egymással. Az emberségünk megélése nőként, férfiként a „rakéta” erejéhez hasonlítható. Ha helyesen, rendeltetésszerűen, élünk ahogyan az Isten ajándékozta és rendelte számunkra, akkor a kiteljesedett, magabiztos, érett, felnőtt ember energikus képét, életét eredményezi.

- Kik segítettek benneteket?

- **Markót Imre** polgármester úr akkor értesült terveinkről, mikor az egyesület nevében elkértem a dísztermet az előadások megtartására. Ettől kezdve támogatta és segítette a program megvalósítását és most már az egész hét után azt gondolom, hogy jövőre hivatalosan is csatlakozni fognak az országos programsorozathoz. A képviselőtestület szinte valamennyi tagja üdvözölte kezdeményezésünket. Nincs itt mód arra, hogy felsoroljam ki mindenki támogatót, de rögzítettük a támogatók névsorát, ami több oldalt tesz ki. Talán lesz mód arra, hogy a jövő évi kalendáriumban név szerint is megemlítsük őket. Rendezvényeinken látható volt, hogy jóval többen voltak, mint ami a korábban készült meghívóban feltüntetve.



Prof. Dr. Boros László

(folytatás a 2. oldalon)

A „Házasság Hete” Törökszentmiklóson

(folytatás az első oldalról)

Társrendezőnk az IKK volt - a meghívó, szóróanyagok elkészítésében -, munkatársaik hathatós közreműködésével valósulhatott meg programunk. Támogatott bennünket **Medgyessy Klára** igazgató asszony az IKK intézményvezetője, aki a Markóczy termet és a Zsigray Julianna termet rendelkezésünkre bocsátotta. Itt tartottuk meg a Horváth Ilona receptjei alapján készült sütemény-kiállítást, valamint a süteménykészítő versenyt, a konferenciát és a házaspárok bálját. Üdvözlöttük a városi véradást és látogatást tettünk a Baba-mama klubban.

- Mennyire voltak sikeresek a rendezvények?

- Mind a kilenc program - egy kivételével, a diákság látogatottságát tekintve - rendkívül sikeres volt. 43 – **Horváth Ilona** receptjei alapján készült - zsúrizett sütemény lett kiállítva és megkóstolva a rendezvény első és második napján. A konferencián a Jász- Nagykun-Szolnok Megyéből érkezett KÉS csoportok is találkoztak és bemutatkoztak: Jászsószentgyörgy, Jászberény, Jászfákóhalma, Kunszentmárton, Szolnok, Tiszafüred és házigazdaként mi is. **Prof. Dr. Boros László** előadásán a díszterem zsúfolásig megtelt - és azt gondolom nemcsak a téma, hanem a személye miatt is, aki a nagyszerű tudós, a szülővárosa iránti ragaszkodás, a tudomány iránt érzett alázat, közvetlenség és az emberség rendkívüli alakját jelenítette meg előttünk. A házaspárok bálján 134-en voltunk. Tizenöt jubiláló párt köszöntöttünk jókívánásainkkal és nívós ajándékokkal.

- Mire volt leginkább igényük az embereknek, mi volt a leglátogatottabb program?

- Az egyik leglátogatottabb program a „Non plus ultra” Horváth Ilona emlékért idéző délután volt. Ez azt jelenti, hogy a háziasszony, mint szerep rendkívüli és

korábban szóltam. Közel 300 főt mozgató meg a farsangi mulatság a szombati napon. Erről Medgyessy Klára intézményvezető asszony számol be. A helyi TV és rádió, a Szent István Rádió és TV a programokat rögzítette.

- Jó alkalom volt ez a másokkal való ismerkedésre is, hiszen más településekről is érkeztek vendégeitek. Mit tudtok ezekből a kapcsolatokból profitálni?

- Maklár Ákos elnök úr nagyon örült, hogy találkozhatott a megyei csoportokkal is. Részben ismerkedés volt ez számunkra, valamint ötleteket tudtunk meríteni egymástól, munkánk tapasztalatait, elgondolásainkat kölcsönösen megosztva.

- A Házaspárok báljával zárult a hét, ahol köszöntöttétek a jubiláló házaspárokat. Ők egyértelműen pozitív példák. Milyen volt a sikere a bálnak?

- Azon kívül, hogy színvonalas helyen voltunk még nagyszerű fellépők is szórakoztattak bennünket. A Kodály Zoltán AMI Fúvós Együttese fogadta a bálra érkezőket. Bemutatkozott a Házasság Hétvége Szolnoki Csoportja és fellépett a Jubilate énekkar szintén Szolnokról. Ők valamennyien önkéntesen vállalták fellépésüket. Köszönet érte. Szintén önkéntesen szórakoztatt bennünket a vacsora alatt Bodnár Mária német énekes. Megtudtuk, hogy a különleges nevet viselő úrné. Gizike Néni Tánciskolája Zenekar Koppányiné Szidori Gizella tánc- és illemtanárnöknek kíván emléket állítani, aki nemzedékeket tanított táncrea és illemtan 1932 és 1963 között.

- Hogyan tovább, milyen terveitek vannak?

- A tavalyi évben 43 rendezvényünk valósult meg, és azt gondolom az idén ettől több lesz. A költségvetés napját kezdtük el előkészíteni, szem előtt tartva a Szent László évet, a reformáció 500. és Arany János születésének 200. évfordulóját. Ez a programsorozat áprilistól szeptemberig tart majd és egy Nagyvárad, Nagyszalonta kirándulással zárul. Május elején egy színházi estet szervezünk Mindszenty bíboros úr emléke előtt tisztelegve.

- Kiket látnátok szívesen a tagjaitok sorában?

- Szívesen látnánk sorainkban azokat, akik látva programjainkat, kedvet éreznek ahhoz, hogy aktívan bekapcsolódjanak munkánkba. Olyanokat, akik szükségét és igényt éreznek ahhoz, hogy keresztyén/keresztyén értékeinket - ne csak megtanuljunk szép szokásaiban, hagyományaiiban vagy tiszteletből - de arról közösen gondolkodjunk, beszéljünk. Várjuk azokat, akik számára fontos a cselekvő szerepet, az önképzés, az önismeret, akik szeretik és tisztelik magyarságunkat, történelmünket és szeretik az embereket.

- Mi lesz a legközelebbi rendezvényetek?

- Március 24-én 16.30 órakor lesz a soron következő úrné. Beszélgető kör délutánja az IKK-ban. A téma az áldozatvállalás lesz. A felvezető gondolatokat Sülyéné Klára titkár asszony teszi meg.

- Gratulálunk a színvonalas rendezvényhez és további sok sikert kívánunk!

Bukta Ágnes

Pályázati felhívás önkormányzati lakásra

5200 Törökszentmiklós, Szemere B. út
2/a szám alatt lévő 64,26 m²
alapterületű lakást. A lakás lakbére:
33.479 FT/hó

A Városellátó Szolgálat által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

Pályázati anyag átvehető:

Városellátó Szolgálat 130. számú iroda
Pályázatok benyújtásának határideje:
2017. március 13. 16 óra
Helye: Városellátó Szolgálat 130. számú iroda

Tájékoztató a helyi adófizetési határidőkről

A napokban minden Törökszentmiklóson helyi adó, illetve gépjárműadó fizetésre kötelezett lakos értesítést kap a 2017. évre megállapított adófizetési kötelezettségről.

Az értesítés, tájékoztató a magánszemélyek kommunális adója, építményadó, illetve a gépjárműadó összegéről és a fizetési határidőről.

Határozatot csak azok az adózók kapnak, akik esetében a korábban határozattal megállapított adó összegében a 2017. évtől változás történt, és erről határozattal még nem értesültek.

A helyi iparüzési adóalanyok önbevallással teljesítik adófizetési kötelezettségüket. A fizetendő 2017. évi adóelőlegre vonatkozóan információt az általuk beadott 2015. évi adóbevallásuk tartalmaz.

Az adó megfizetése két részletben félévente esedékes:

Első féléves adó befizetési határideje:

március 16.

Második féléves adó befizetési határideje:

szeptember 15.

A magánszemélyek részére kipostáztuk az első félévi adó befizetéséhez szükséges csekket.

A második félévi csekket a szeptemberi határidő előtt kiküldésre kerülő egyenlegértesítővel kapják majd meg.

Természetesen lehetőség van a banki átutalással történő teljesítésre is.

Felhívjuk a figyelmet a határidők pontos betartására. Késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék kerül felszámításra.

Kérdésekkel, észrevételekkel a Polgármesteri Hivatal adóügyintézőihez lehet fordulni ügyfélfogadási időben.

Ügyfélfogadási idő: Hétfő, szerda: 8,00-16,00 óra
péntek: 8,00-12,00 óra



szükség van a háziasszonyok elismerésére, munkájuk megbecsülésére, kivételes szerepvállalásukra. Boros professzor úr előadásáról és a bálról már



A gyermekek védelméről és a gyámiügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 41.§ (1) bekezdése szerint „a gyermekek napközbeni ellátásaként a családban élő gyermekek életkorának megfelelő nap-pali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, munkaerőpiaci részvétel elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő munkarendjéhez igazodik.

Ue. törvény (2) bekezdése szerint „a gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,

a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,

b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel, vagy akivel együtt a családban három vagy több gyermeket nevelnek, kivéve azt, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban részesül,

c) akinek a szülője, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud gondoskodni.”

Tájékoztatjuk a bölcsődei ellátást igénylő szülőket, hogy Törökszentmiklós Város Bölcsődéje beiratást szervez, a 2017/2018-as nevelési, gondozási évre.

A beiratás időpontja: 2017. március 1. - 2017. március 31.

A felvételi kérelem kitöltéséhez szükség van a szülő, illetve a gyermek személyazonosságát, lakcímét igazoló dokumentumaira, gyermek TAJ kártyájára. (másolatot kérünk a lakcím kártyákról és TAJ kártyáról)

Időpont: 2017. március 1. – 31. között, csütörtök kivételével minden nap 9.00 - 12.00 között.

Időpontegyeztetés szükséges:

Dancza Istvánné intézményvezető

Telefon: 56/390-251 vagy 20/777-8503

Érdeklődni: Törökszentmiklós Város Bölcsődéje

Törökszentmiklós, Petőfi út 50.

email: bolcsode.tmiklos@gmail.com

A 2017/2018 nevelési évre a bölcsődei felvétel iránti kérelmek leadási ideje:

2017. április 3. (hétfő)-2017. április 14-ig (Péntek) az intézményben hétköznapokon 9.00-15.00 óráig.

A jelentkezéshez hozza magával:

- az Ön és gyermeke lakcímkártya és TAJ kártya másolatát

- ha tartós beteg vagy ételallergiás, akkor arról szakorvosi vélemény fénymásolatát

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről a határozat másolatát

- a családban nevelt három vagy több kiskorú gyermek esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt

családi pótlék folyósításáról (amennyiben rendszeres gyermekvédelmi támogatásra a szülő nem jogosult) - másolat

A bölcsődei beszoktatáshoz:

- hivatkozással a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 36§ 3. a) bekezdésére – a szülőknek a beszoktatás megkezdése előtt 2 héttel be kell mutatni a munkáltatói igazolásokat.

Döntés a felvétellről: Az intézmény vezetője a bölcsődei felvételek elbírálása után a meghozott döntésről és az első szülői értekezlet időpontjáról írásban értesíti a szülőket legkésőbb 2017. április 30-ig

Intézményünkben a férőhely fenntartására nincs lehetőség!

Dancza Istvánné intézményvezető

Tisztelt Törökszentmiklói Lakosok!

A térség országgyűlési képviselője Boldog István

mindennapos fogadóórát tart.

Ha a segítségükre lehet bármilyen ügyben, vagy találkozót szeretnének egyeztetni vele,

email:

boldog.istvan.fogadoora@gmail.com

tel: 20/380-0709 elérhetőségeken tehetik meg.

Boldog István

országgyűlési képviselő közterületi fogadóórái Törökszentmiklóson, a Piac területén

2017. március 18-án és április 15-én 8 órától lesznek.

MEGJELENT!

A Törökszentmiklói Hírlap programmelléklete, az

márciusi száma!



Keresse a város kiemelt forgalmú intézményeiben,

hivatalokban, szórakozóhelyeken, éttermekben!

Évet értékelt a rendőrkapitány



Dr. Téglás Zoltán rendőr ezredes, megbízott kapitányságvezető 2017. február 17-én évvértékelő értekezleten értékelt a Törökszentmiklói Rendőrkapitányság 2016. évben végzett munkáját. A kapitányságvezető köszönetet mondott az állományának, akik az állampolgárok visszajelzései alapján és a

számok tükrében is jó szakmai munkát végeztek a 2016. évben. Megítélése szerint a rendőrkapitányság sikeres évet tudhat maga mögött.

A kapitányságvezető részletesen beszámolt a tett intézkedésekről, az elért eredményekről, a tendenciákról, a jövőben kitűzött célokról és azokról a területekről, ahol előrelépés szükséges.

Beszámolt arról, hogy a rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett bűncselekmények számának csökkenése mellett növekedett a nyomozás-eredményességi mutató. Elmondta, hogy jelentősen csökkentek a lopások, betöréses lopások és a lakásbetörések száma, miközben ezen bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója is növekedett, míg a rendőri eljárásban regisztrált, százezer lakosra jutó bűncselekmények száma jelentősen csökkent.

Kiemelte, hogy az előző évhez hasonlóan a 2016. évben is minden rablás bűncselekmény elkövetője felderítésre került.

Beszámolójában arra is kitért, hogy a hazánkban kialakult migrációs helyzet ellenére a megfelelő számban közterületre vezényelt rendőri erők

segítségével sikerült fenntartani a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét, melyhez segítséget nyújtottak a rendőreinkkel közösen szolgálatot teljesítő polgárok és az egyes rendészeti feladatot ellátó személyek.

Kitért arra is, hogy a rendőrkapitányság illetékességi területén a 2015. évihez képest növekedett a személyi sérüléssel közúti közlekedési balesetek száma, viszont csökkent az ittasan okozott balesetek és a súlyos személyi sérüléssel járó balesetek száma. Célkitűzésként határozta meg a közlekedésbiztonsági helyzet további javítását.

Az elmúlt évet összegző állománygyűlés előljárója **Dr. Urbán Zoltán** rendőr ezredes, megyei rendőrfőkapitány volt, aki megköszönte a Törökszentmiklói Rendőrkapitányság állományának jó színvonalú szakmai munkáját.

Hangsúlyozta, hogy az elvégzett munka fokmérőjét nem a statisztikai adatok, hanem a lakossági visszajelzések határozzák meg. Az a legfontosabb, hogy a lakosok elégedettek legyenek a rendőrség munkájával és biztonságban érezzék magukat.

A MI világunk

Mindegyik fénykép egy történet. Az utókor számára készítjük. Azért is fényképezünk, mert nem tudunk beletörödni, hogy minden elmúlik, hogy lehetetlen megismételni egy már átélt pillanatot. A mi világunkat. Ezt a címet kapta az Ipolyi Kulturális Központ legújabb kiállítása is, mely a városban élő amatőr fotósok munkáiba enged bepillantást, egészen március 10-ig.



ülnek balról jobbra: Sándorné Kelemen Dóra és Csidér Bálint, állnak balról jobbra: Pálfi István, Lőrinczi László, Oláh Zoltán, Bana Sándor és Csirmaz Gábor

Anno, amikor még analóg gépekkel fotóztunk, nagyon meggondolta az ember, hogy miről és hogyan készítsen képet. Az előhívás hosszadalmas volt és drága, ráadásul a végeredmény sem volt biztos. A digitális fényképezőgépek megjelenésével nagyot fordult a világ, hiszen minden kattintás után azonnal láthatjuk a lefotózott pillanatot. Ez a lehetőség végleg betett a spórolásnak, képeink mennyiségének már csak a gépünk memóriája szabhat határt!

Az okostelefonok korában pedig már nincs lehetetlen! Bárhol, bármit és bármikor lefotózhatunk a zsebünkéből előkapott csodamasinákkal, ráadásul ezeket rögtön meg is oszthatjuk a közösségi médiának köszönhetően, és valljuk be, szoktunk derülni néhány kevésbé jól sikerült fotón, vagy magunkban föltesszük a kérdést, hogy ezt most miért? Hiszen a technika önmagában kevés egy jó fotóhoz. Ezt jól tudják a Szentmiklósi Fények Fotóklub tagjai is, akik pont azért lettek klubosok, hogy tanuljanak. Méghozzá Csidér Bálinttól, a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoporthoz Országos Szövetsége alelnökétől, aki már több mint hatvan éve, hogy fényképezőgépet vett a kezébe. Akkor

persze még analóg gépről beszélhettünk csak, de mára Csidér Bálint a digitális fotózás népszerűsítése és megismertetése érdekében már több könyvet is írt: Tudnivalók a digitális fotográfiáról 1-2, valamint DIGIRÁMA a digitális film címmel.

A Szentmiklósi Fények Fotóklub az Ipolyi Kulturális Központ csoportjaként működik, két évvel ezelőtt még **Szabóné Kontos Marika** az akkori igazgató javaslatára alakították meg, és kérték fel Csidér Bálintot a vezetésére. **Varga Andrea** művelődésszervezőtől, - a klub „gardírozójától” - megtudtuk, hogy a mostani tárlaton 7 fotós, összesen 38 képe látható. **Csidér Bálint, Sándorné Kelemen Dóra, Bana Sándor, Csirmaz Gábor, Lőrinczi László, Oláh Zoltán és Pálfi István** munkái. Ők alkotják a törzsgárdát.

Kéthetente, lelkiismeretesen, lelkesen gyűlnek össze a Kulturális Központ által biztosított helyiségben, és Csidér Bálint útmutatásával egyre mélyebben beleáshatják magukat a fényképezés alapvető szabályaiba, és a képek számítógépes feldolgozásba. Arra nincs egzakt módszer, hogy megállapítsuk egy képről jó-e, vagy nem - árulta el Csidér Bálint. „Hiszen akkor is lehet jó egy kép, ha nem alkalmazták az arany metszés szabályát, ha elsötétült a négy sarka, és lehetne még sorolni. A lényeg az, ha meglátjuk a képet a falon, vagy a számítógépen, akkor az valamiféle érzelmet indítson el bennünk. Akár jót, akár rosszat, de mindenképpen szubjektív lesz az emocionális ítéletünk.” - tette hozzá Csidér Bálint.

A Szentmiklósi Fények Fotóklub jelenlegi tagjai több generációból tevődnek össze, mindenki hobbiként tekint a fényképezésre, de komolyan veszik. Több éve, akár évtizedek óta

fotóznak, miközben mi édesanyaként, autószerelőként, alapítványi vezetőként, gépészmérnöként, netán nyugdíjasként ismerjük őket. Most egy másik oldaluk kerül előtérbe, melynek célja valóban az, hogy megmutassák, hogyan látják ők a világot egy lencsén keresztül. De ne feledjük, a fényképen mindig két ember van. A fényképező, és a néző. Azaz kellünk hozzá mi is.

A fotóklub természetesen nyitott, és akár online is lehet velük ismerkedni a közösségi oldalon, ahol a csoport ugyan zárt, de egyébként mindenkire nyitottak, nem utasítják el a jelentkezőket. A klub berkein belül lehet értesülni fotópályázatokról, szakmai újításokról, és sok-sok tudás birtokába lehet jutni. Az olyan alapvető dolgoktól kezdve, hogy ha használjuk a kamerát, ne legyen rajta a lencsevédő, egészen a harmadolásig, vagy az arany metszésig.

És végül, amit megtanultam az az, hogy egy fotóstól ne kérdezzem meg, mit miért fotóz, azt se, merre tart, csak nézzem meg a képeit, és megkapom a választ.

Szecsei Veronika



balról jobbra: Sándorné Kelemen Dóra, Bana Sándor, Oláh Zoltán, Pálfi István, Lőrinczi László, Varga Andrea és Csidér Bálint

Kiállítás megnyitó



Az Ipolyi Kulturális Központ a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamarájával és az Aranyos Szeglet Waldorf Iskolával és Óvodával közösen kiállítást szervezett, melynek megnyitója 2017. február 15-én volt.

A kiállításon az Aranyos Szeglet Waldorf Iskola és Óvoda tanulóinak „Építő játékok” című kiállítása és a „Regio Architect 2016” díjazottjainak munkái mellett a törökszentmiklósi iskolák, tanulók alkotásai is helyet kaptak. A törökszentmiklósi diákok munkáiból tablók készültek, amelyek egy vándorkiállítás részeként további településekre is eljutnak majd. A kiállítást **Makai István**, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Építész Kamarája elnöke köszöntőjét követően **Markót Imre** polgármester nyitotta meg. Közreműködött a Waldorf iskola zenekara **Váczi Tamás** vezetésével. A kiállítás megnyitót az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület Játékszigete is színesítette.

A megnyitót követően **Osskó Judit** Makovecz Imréről készült Az égtartó ember című filmjét tekinthették meg az érdeklődők.

A kiállítás március 8-ig látogatható.

Csóke Tibor

Ahol a tű sem mindegy, avagy törökszentmiklósi hímző munkáját csodálják Kuala Lumpurban



POSTA JÓZSEFNÉ

FORRÁS: T1 TELEVÍZIÓ

A magyar népi hímzésvilág és motívumkincs rangos helyet foglal el nemcsak nemzeti kultúránkban, hanem az európaiban is. **Posta Józsefné Icuca az Aranyfonál Népi Díszítőművészeti Szakkör** vezetője a népi hímzés hagyományainak megőrzésén fáradozik, és arra buzdít, hogy hímezzenek minél többen, illetve bátran díszítsék akár modern berendezésű otthonaikat is magyar hímzésekkel. Teszi ezt abban a városban, ahol Ipolyi Arnold, a magyar művészettörténet egyik úttörője, a törökszentmiklósi templom plébánosa volt, aki később nagyváradi püspök lett. Ő hozott létre elsőként értékes, hímzésekből álló magángyűjteményt a XVII. és a XIX. századi textíliákból.

Az Aranyfonál szakkör szálát 1985-ben kezdték el szőni. A Művelődési Ház csoportjaként, akkor 16 fővel alakult meg, jelenleg 12 aktív tagja van, akik szeretnék átadni tudásukat, átörökíteni mindazt, amit rájuk hagytak. Nagy fájdalomuk, hogy a fiatalabb korosztály kevésbé érdeklődik ezután a gyönyörű, és szavakkal nehezen leírható kézművesség iránt - árulja el Icuca szomorúságuk okát. *"Pedig aki egyszer ebbe belekóstol, az nem tud többet kiszállni belőle. Örök rabság, de gyönyörű rabság!"* A fonalat felvenni pedig soha nincs késő.

17 évvel ezelőtt Icuca azt sem tudta hogyan kell megfogni a tűt, amiről már most szakirodalmat tudna írni, hiszen ahogy tőle megtudtam, egyáltalán nem mindegy mivel hímzünk. Rádásul hiánycikk is. Gondolták volna? Ez nekem fontos információ volt, tudok rá hivatkozni otthon, amikor a lyukas zoknikat kéri rajtam számon. De ha kell, Icuca Békéscsabára is elutazik a hiányzó tűért. Azonban a stoppolást és a hímzést ne hasonlítsuk össze. A hímzést szerettem. Akár folytathatnám is, hiszen lenne kitől tanulnom. A feladatom azonban most az, hogy ne csak feltételes időben beszéljek erről, hanem a hímzés mezejére lépjek. És ne csak én.

A tudás, mellyel Icuca rendelkezik, még most is bővül. Több alkotó közösség tagja, pl.: Kecskemétre, Jászalsószentgyörgyre, Martfűre, Háromszékre jár tanulni, mintákat gyűjteni, de Jászberényben havonta megfordul a szakkörvezetők képzésén. Rajzai, saját tervei néhány éve bekerültek a Jászszági szűcsminták textíliákon című könyvbe, négy hímzését pedig Malajziában, pontosabban Kuala Lumpurban csodálják egy, a Magyar Nagykövetség által szervezett kiállításon. A szakkör tagjainak állandó, de az évszaknak, ünnepkörnek megfelelően

mindig változó kiállítása van az Ipolyi Kulturális Központ emeletén. Most is aktualizálták a kiállított darabokat, igaz farsangi hímzés nincs, de ezt ügyesen áthidalták. Polgári hímzéseket mutatnak be, melybe egy kis gyerekvilágot is belecsempészték, némi boszorkánysággal.

Icukának köszönhetjük, hogy Törökszentmiklósnak tervezett saját mintát. Merthogy nem volt. Ehhez meg kellett ismerkednie a város múltjával, amelyhez a legnagyobb segítséget Tóth Sándor katolikus tanító jegyzetei nyújtottak, aki Törökszentmiklós történetét kutatta. Erről szóló írása 1957-ben jelent meg, Vázlatok Törökszentmiklós múltjából címmel. Így tártultak fel Icuca előtt a len, és kenderföldek, a Kenderföld - dűlő, az Epreskert, Szőlőhátulja-dűlő, az irigylésre méltó búzaföldek, melyekből sikerült megalkotnia városunk hímzésmintáját, amiben a szőlő, a kalász, az eper, a len, és a kender kapott helyet.

A szakköri foglalkozásokon minden kedden 13 órától 16 óráig meg lehet ismerkedni a vállalkozó kedűeknek a szál - keresztöltés, csipkeöltés, aszúrozás fortelyaival, a tájegységek jellemzőivel, a hagyományos színvilággal, és a hímzés teljes munkafolyamatával, így a drukkolással is. Nem a focimeccsre kell most gondolni, hanem a kézimunka előnyomására. A hímzés ugyanis csak így lehet teljes egész Icuca szerint. Aki pedig attól tart, hogy ügyetlen, ne féljen. Van, hogy ők is bontanak vissza hímzést. Ugyan ez nem a legnehezebb feladat, de a hibáikból is tanulnak. Icuca mindent megtesz annak érdekében, hogy a legfiatalabbak is megismerkedjenek a hímzéssel, ezért a Kulturális Központ által szervezett nyári táborokban - melyből idén sem lesz hiány - rendszeresen tanít. Bármily meglepő, a strandon sincs hiány Icuca néni mellé kuporodó, szálbujtató, öltögető gyerekekből, akik között fiúkat is lehet találni - árulta el Icuca. A nyár után azonban annyi elfoglaltságuk lesz a gyerkőcöknek, hogy a hímzés már nem fér bele az idejükbe - teszi hozzá szomorúan.

A szakkör tagjait azonban más fonál is összeköti, mégpedig a közösség. *"Mindig számíthatunk, és kölcsönösen támaszkodhatunk egymásra. Azontúl, hogy hímzünk, beszélgetünk, meghallgatjuk a másikat, a betegségben sem vagyunk egyedül, egyszóval összetartunk. 32 éve létezik ez a csoport, amit nem fogunk eldobni, hiszen ez már csak jelent valamit? Amíg két ember is van, aki tűt fog a kezébe, én biztos nem adom fel!"*

Posta Józsefné Icuca hiszi és vallja, hogy nagyanyáink örökségébe bele kell férjen a tánc, a nyelv, a hagyományok, kézműves szakmák ápolása



mellett a hímzés és a motívumkincsek ápolása, továbbadása is. Tevékenységük tehát nem öncélú, adni, átadni szeretnének, mindazt, amit ők is kaptak nagyanyáiktól. Szeretnék, ha lenne fogadó közönség. Ha valaki kedvet kapott volna, bátran keresse őket keddenként az Ipolyi Kulturális Központban!

Szecsei Veronika

Pályázati felhívás a Kertész út 2. szám alatti nyugdíjasházban lévő

1., 2., 4., 6., 7., 10., 13., 15. és a 17. lakásbérleményekre.

A lakások 1 szoba, konyha, fürdőszoba + WC helyiségekből állnak.

A lakás rendeltetészerű használatra alkalmas, kifestett állapotban kerül átadásra.

A Nyugdíjasházban lakásbérleti jogviszony létesítésére csak azok jogosultak, akik nyugdíjasok, vagy a pályázat benyújtásakor már elérték, illetve a pályázat elbírálásakor elérik a reájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt.

A lakbér összege:

- 1. ajtó alatti lakás nagysága 29,3 m²
41.196,- Ft/hó
- 2. ajtó alatti lakás nagysága 28,77 m²
40.451 Ft/hó
- 4. ajtó alatti lakás nagysága 29,22 m²
41.083,- Ft/hó
- 6. ajtó alatti lakás nagysága 26,66 m²
37.484,- Ft/hó
- 7. ajtó alatti lakás nagysága 26,84 m²
37.737 Ft/hó
- 10. ajtó alatti lakás nagysága 27,39 m²
38.510,- Ft/hó
- 13. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m²:41.505,- Ft/hó
- 15. ajtó alatti lakás nagysága 29,59 m²
41.505,- Ft/hó
- 17. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m²
41.505,- Ft/hó

A lakbér az elektromos fogyasztás kivételével tartalmazza a közüzemi díjakat. A lakbéren túl a nyertes pályázónak beköltözés előtt egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetnie, amelynek összege az éves bérleti díj 3-szorosa.

A Városellátó Szolgálat által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. További felvilágosítás, valamint a pályázati tájékoztató átvételének helye: Városellátó Szolgálat 130. iroda.

Pályázatok benyújtásának határideje:

2017. március 13. 16 óráig

**Helye: Városellátó Szolgálat 130. számú iroda
5200 Törökszentmiklós Kossuth L. u. 135.**

A lakás előzetesidőpont egyeztetéssel megtekinthető.

Sítábor



Ebben az évben (2015 és 2016 után) már harmadszor voltak iskolánk diákjai Erdélyben, Gyergyócsomafalván, a már hagyományos iskolai sítáborban. Az idén szülők is elkísérték gyermekeiket erre az egy hétre. Most is a szentesi Bartha János Kertészeti Szakképző Iskola, a miklósi Hunyadi és a Bercsényi alkotta az utazó csapatot.

Azt kérdezed, milyen volt a 2017. évi Barthás – Hunyadis–Bercsényis Sítábor? Ezt nem lehet elmondani! A képek elárulják.

Volt, mikor hó volt alul és felül. Sieltünk reggel, délben, este. Jókat ettünk. Repkedtek az angyalok. Láttunk medvét, őzet és sok mókust. Kírándultunk a Maros forrásához, és Gyergyószentmiklósról. Bejártuk a hegyeket és völgyeket. Rengeteget nevtünk. Megismerkedtünk kedves és közvetlen emberekkel. Példát láttunk az igazi vendéglátásról. Sok szeretettel őrizzük meg ennek a hétnek az emlékeit.

Isten áldja a vendéglátóinkat és Urunk terve szerint alakuljon úgy életünk, hogy jövőre is ott lehessünk a békés és áldott Gyergyói Havasokban!

Ja! Írd fel: 2018. február 11 - 17. Gyergyócsomafalva Sítábor!!!!!!!

Sülye Attila testnevelő

ISKOLANYITOGATÓ FOGLALKOZÁSOK TANKÖTELES KORÚ ÓVODÁSOKNAK!

MÁRCIUS 2.
MÁRCIUS 9.
MÁRCIUS 16.
MÁRCIUS 23.

A FOGLALKOZÁSOK MINDEN ALKALOMMAL 16³⁰-ÓRÁTÓL 17⁰⁰-ÓRÁIG TARTANAK A HUNYADI UTI ÉPÜLETBEN

A FOGLALKOZÁSOKRA JELENTKEZNI Az Iskolanyitogató szülői értekezleten személyesen, vagy a 390-092 telefonon, JUHASZ ANIKÓ igazgató – helyettesnél lehet.

A FOGLALKOZÁSOK ALATT A SZÜLŐK TÁJÉKOZTATÁST KAPNAK AZ INTEZMÉNY ÁLTAL NYÚJTOTT SZOLGÁLTATÁSOKRÓL.

A kéttannyelvű és szivacskezilabda programhoz csatlakozás előfeltétele az iskolanyitogatón részvétel



Márciusi gyógyszerteri ügyelet

Minden ügyeletes gyógyszerter 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitáshoz minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: 06-20/8024462

március 3 - 9. – Fontana Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Kossuth u. 125. Tel: 06-56/590-361

március 10 - 16. – Szentháromság Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Kossuth u. 171. Tel: 06-56/390-083

Március 17 - 23. – Amarillys Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Széchenyi út 125. Tel: 06-56/590-744

március 24 - 30. – Pingvin Patika

Törökszentmiklós, Kossuth tér 7. Tel: 06-56/590-228

március 31. – április 6. – Kígyó Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Kossuth u. 83. Tel.: 06-56/390-037



Szülői fórum a Hunyadiban



2017. február 9-én, a Hunyadi Mátyás Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola kisküti épületében sor került a leendő elsőosztályos szülők tájékoztatására.

A házigazda **Juhász Anikó** igazgató-helyettes asszony volt.

Szécsi Pál igazgató úr a jelenlévő szülőknek bepillantást nyújtott az iskola színvonalas életébe, a tárgyi és személyes feltételekbe és a pezsgő diákprogramokba, amelyek színesítik az iskola mindennapjait.

A jelenlévők első kézből szerezhettek tudomást a tervezett osztályokról és a leendő elsős tanítókról.

A részletes tájékoztatás után bemutatkozott az angol tagozat, **Karáné Banka Csilla** tanárnő 13 év tapasztalatait gyűjtötte egybe.

Őt követte a szivacskezi osztályban rejlő lehetőségek bemutatása **Kis Gergely** tanár úr tolmácsolásában.

A sort az IKT-informatikai eszközökkel segített osztályban való tanulási lehetőségek tárháza zárta, melyet **Molnárné Tóth Ágnes** alsós munkaközösség-vezető mutatott be.

A leendő elsős tanítók: **Tóth-Urbán Linda, Fajka Nikolett és Orosz Máténé** (Tünde) tanítónők lesznek.

A résztvevők feliratkozhattak a heti rendszerességgel tartandó bemutató foglalkozásokra és bemutató órákra. Itt bepillantást nyerhetnek a tanórán folyó munkába: angol, matematika, magyar nyelv és irodalom órákba, míg gyermekeik foglalkozáson vesznek részt az iskola pedagógusaival.

A jó hangulatú tájékoztatást kötetlen beszélgetés követte.
Hajrá Hunyadi!

Orosz Máténé
leendő elsős tanítónő

Induló osztályok:

1.a: Angol kéttannyelvű osztály

- Heti 10 óra angol nyelven. Csoportbontás!
- Játékos élményszerző oktatási módszerek
- Nyelvvizsga alap és középfokú, minőségbiztosítás

1.b: Szivacskezilabda

- Emelt óraszámú angol nyelvoktatás
- Szivacskezilabda – sportkapcsolatok: TKE

1.C: IKT-s Alapkészség – fejlesztő osztály

- Matematika, informatika magasabb óraszámú
- Személyiségfejlesztő program
- IKT eszközök tanórai alkalmazása



Télégetés mohácsi busókkal



„A család az egyetlen horgony,
mely megtart a hullámzó tengeren”

mottóval indult el Törökszentmiklóson első alkalommal a Házasság hete rendezvénysorozat, melyet a KÉSZ helyi szervezete hívott életre, és amelyhez intézményünk (Ipolyi Kulturális Központ) társszervezőként csatlakozott, de számos civil szervezet és civil is önmel segítette a hét eseményeit. A programokban gazdag hét záróakkordja volt a már hagyománnyá vált családi sorozatunk, a Kópé klub (vezetője: Antal Anikó népművelő), melynek célja, hogy a hozzánk ellátogatók otthon érezzék magukat a számukra kínált élményeken keresztül. Így a farsangi időszakban városunkba hívtuk a mohácsi busók egyik fiatal, Művész Busók (BušeUmjetnici) névre hallgató profi csapatát, hogy segítségükkel közösen üzzük el (különböző zajkeltő eszközökkel) a telet és örvendezzünk a hozzánk érkező tavasznak. A 2013-ban bemutatkozó csapat tagjai többnyire egyetemisták, illetve azok családtagjai, melyet néptáncosok és énekesek alkotják, akik évek óta a híres mohácsi busójárás aktív résztvevői. A fiatal csoport vezetője **Haramza Márk** hadtörténész doktorandusz fiatalember. A Poklade szó átváltozást jelent: a természet változását (a régeből az új, a kicsiből a nagy, a télből a tavasz), amit lekövet az emberek átváltozása is. Egy olyan ősi mitológikus lényé, ami se nem ember, se nem állat, aminek nem szabnak az ember alkotta törvények határokat, ők jöttek el közénk, hogy ebben az átváltozásban segítségünkre legyenek. Élményekben, közösségi érzésben gazdag délutánt, estét élhettünk át így a tél végén, mely érzés szívet-lelket melengető volt, és ismét „egyközösséggé” kovácsolta a törökszentmiklósiakat. Köszönjük a fiataloknak, hogy idevarázsolták nekünk egy kicsit a népszokásaikat. Külön köszönet a támogatóknak és közreműködőknek: Pro Bibliotheca Alapítvány, Táborosi Péter, Borostyán Tájház, Szóke Papír, Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület, Kézműves Örökség Egyesület, Olas-Tiszafia Hagyományőrző Egyesület, „Ezerjó” Szentmiklós Néptáncgyűttes, Zolnok Bandérium, Törökszentmiklói Népdalkör, Almásy János Nyugdíjas Klub, Sziporkák Gyerek Citeraegyüttes, Vadrózsák Citeraegyüttes, Miklós Néptáncgyűttes Miklóska és Hagy-ma Gyermekecsoportha. Ezen kívül valamennyi kollégámnak köszönöm azt a plusz energiát, melyet nem csak ebbe a rendezvénybe, hanem az egész héten zajló programsorozatba beleinvestált. Szeretettel gratulálok az egész hét programsorozatának megálmodóinak, szervezőinek és lebonyolítóinak egyaránt.

Tisztelettel és köszönettel: **Medgyessy Klára** intézményvezető

Helyesbítés



Az előző lapszámunkból tördelési hiba miatt kimaradt:

A Miklós Néptáncgyűttes felnőtt csoportja január 27-én a Magyar Kultúra Napja ünnepi rendezvényén az Ipolyi Kulturális Központban egy kalotaszegi koreográfiát, illetve egy saját produkciót adott elő, amelyet Szabó Balázs Bandája Radnóti Miklós versére írt zenéje ihletett.

Az I. Tarnay Alajos Zongoraversenyen

Jászberényben, 2017. január 27-én a következő növendékek képviselték iskolánkat, és az alábbi eredmények születtek:

Az I. KORCSOPORTBAN

Mrena Milán

III. helyezést ért el,

a II. KORCSOPORTBAN

Türmer Katinka

A legfiatalabb résztvevőnek járó különdíjban részesült, és

Szabó Napsugár Sarolt

Emléklapot kapott.

Felkészítő tanáruk: **Nánási Erzsébet**

GRATULÁLUNK A VERSENYZŐKNEK ÉS FELKÉSZÍTŐ TANÁRUKNAK.



Zenei Tábor

2017. 08. 21-25.

Törökszentmiklós

A Törökszentmiklói Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola zenei tábort szervez, melyre a zeneiskolás növendékeken kívül a jelentkezők számának függvényében korlátozott számban lehetőség van 7-10 éves korig nem zeneiskolás, de énekelni szerető gyerekek jelentkezésére is.

A programok minden nap **8-17 óráig** tartanak.

A részvételi díj **10 000.-Ft / fő**, testvéreknek **8000.- Ft / fő**

Ez magában foglalja a napi kétszeri étkezést (ebéd, uzsonna), a strandbelépők árát, valamint az egyéni és csoportos foglalkozásokat.

Az ebédeltetés a Zöld 9-es étteremben történik, korlátlan fogyasztással, önkiszolgáló rendszerben.

A programok között szerepelnek még zenei vetélkedők, kézműves foglalkozások, közös turisztikai és szabadidős programok, fagyizás, valamint a tábor végén egy zárókoncert. A koncert nyilvános, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Jelentkezés és az **5000.- Ft-os előleg** befizetése **március 1-től április 28-ig**. A teljes összeg befizetésének határideje: **2017. június 15.**

Szeretettel várjuk a jelentkezőket!

Balázs Zsolt igazgató

Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 8000 példányban. Felelős kiadó Markó Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2017. február 17.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



Március 14.

9.00 Vécsey emléktábla (Kossuth L. utca 187.)

Megemlékezés a Vécsey Hadtestről a tavaszi hadjárat, a győztes szolnoki csata emlékére.

Koszorút helyez el: Révi Attila alpolgármester, Fejér Ilona képviselő asszony. Megemlékezik: Viski Latorné Dögei Edit civil referens
Közreműködik: A Hunyadi Mátyás Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Nyitnikék Tagóvoda, Tulipánkert Tagóvoda csoportjai
Baptista Szeretetszolgálat Kölcsey Ferenc Általános Iskolája

10.30 Ünnepi köszöntő a Kossuth emléktáblánál (Kossuth L. utca - Arany J. út sarok)

Koszorút helyez el és köszöntőt mond: Kányáné Búzás Mónika képviselő asszony.

Közreműködik: Aranykapu Tagóvoda, Napraforgó Tagóvoda csoportjai

11.30 Ünnepi megemlékezés (Kossuth L. utca 127., szalagház épülete)

Koszorút helyez el és megemlékezést tart Fejes Tibor képviselő úr és Szabó Péter képviselő úr.

Közreműködik: Aranyalma Tagóvoda, Százszorszép Tagóvoda csoportjai

Baptista Szeretetszolgálat Kölcsey Ferenc Általános Iskolája

18.00 Kegyeleti gyertyagyújtás az 1849-es Honvéd Síremléknél (Katolikus temető)

Megemlékezik: Szegő János városunk díszpolgára

18.48 óra Fáklyás felvonulás a Pánthy Endre Katolikus Általános Iskolától - Petőfi szobortól a Kossuth szoborig a Kossuth térre.

Ünnepi szónok: Verebes György a Szolnoki Művésztalpa vezetője

Közreműködnek: a szolnoki 48-as hagyományőrzők, IKK Sanctonicaum Kórus, a Törökszentmiklói Népdalkör

20.30 Recskó Béla zentai festőművész, a Kárpát-medence néma tanúi című kiállításának megnyitója (IKK) Markóczy Félix kiállítóterem

21.00 Táncház a Dűvő Zenekarral (IKK)

Március 15.

Nem egyszerűen megemlékezés Tisztelet a bátraknak!

10.00 Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az 1848-49-es magyar forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából a Kossuth téren.

Beszédet mond: Markóczy Imre Törökszentmiklós Város Polgármestere

Közreműködik: a Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda diákjai, Sanctonicaum Városi Kórus, a Törökszentmiklói Népdalkör, Miklós Néptáncgyűttes.

Rossz idő esetén az Ipolyi Kulturális Központ az ünnepi megemlékezés helyszíne.